

خبرها

مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گیلان :

عتیقه های گیلان به اصفهان نمی روند

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان گیلان، اعلام کرد: با بهره برداری از کارگاه مرمت موزه رشت ، از این پس اشیاء کشف شده برای مرمت، راهی تهران و اصفهان نمی شوند. شهرود امیرانتخابی روز یکشنبه در گفت و گو با ایرنا افزود: ساخت کارگاه مرمت موزه رشت از پنج سال گذشته آغاز شده و برای ساخت و تجهیز این کارگاه با مساحت ۳۰۰ متر مربع تا کنون چهار میلیارد ریال هزینه شده است.

وی اظهار داشت: پیش از این کلیه اشیاء کشف شده که نیاز به مرمت داشتند به دانشگاه هنر اصفهان و پژوهشکده حفاظت و مرمت پژوهشگاه سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری کشور ارسال می شدند که هم اینک با راه اندازی این کارگاه از این امر بی نیاز شدیم.

امیرانتخابی اضافه کرد: با شروع به کار این کارگاه دو نفر به صورت ثابت و ۱۰ نفر از دانشجویان رشته مرمت به صورت نیمه وقت مشغول به کار می شوند.

امیر انتخابی در بخش دیگری از سخنانش به برپایی نمایشگاه نوظافته های باستان شناسی در موزه رشت اشاره کرد و افزود: در این نمایشگاه مجموعه کاوش های باستان شناسی که در فاصله سال های ۱۳۹۶ تا ۱۳۹۷ در نقاط مختلف استان انجام شده ، در قالب مجموعه اشیاء در معرض دید عموم قرار گرفته است.

وی گفت:اشیا کشف شده در کاوش لیارسنگ بن املش از جمله این آثار است؛ مجموعه باستانی لیارسنگ بن املش در بخش رانکوه شهرستان املش قرار دارد و کاوش های باستان شناسی این مجموعه به سرپرستی ولی جهانی از سال ۱۳۹۳ آغاز شد و تا سال ۱۳۹۷ ادامه پیدا کرد در نتیجه کاوش های باستان شناسی بقایایی از آثار گورستانی و استقراری که مربوط به دوره های اشکانی و ساسانی است شناسایی شده است.

امیر انتخابی افزود : مجموعه باستانی لیارسنگ بن املش همراه با حدود و حریم آن در فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده است. نمایشگاه نوظافته های باستان شناسی تا پایان اردیبهشت ماه بمناسبت هفته موزه و میراث فرهنگی برپاست.

.....●●●●●.....

هشدار به مشترکان پرمصرف برق در گیلان

گیلان امروز – شرکت توزیع نیروی برق گیلان اعلام کرد:بهای برق مشترکان پرمصرف افزایش‌می‌یابد. هشدار به مشترکان پرمصرف برق در گیلانبه گزارش خبرنگار گروه استان‌های باشگاه خبرنگاران جوان از رشت، شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان در اطلاعیه‌ای اعلام کرد:الگوی مصرف برق مشترکان خانگی این استان در فصل گرم تابستان به علت برخورداری از تعرفه گرمسیری مالهانه ۴۰۰کیلو وات ساعت و در دیگر فصول سال ۲۰۰کیلو وات ساعت است. در اطلاعیه شرکت توزیع نیروی برق گیلان آمده است: بر اساس دستورالعمل شرکت توانیر تعرفه فصل گرم سال از خرداد تا شهریور محاسبه می‌شود. در صورتی که مصرف ماهیانه انرژی برق مشترکان خانگی بیشتر از این الگوی تعیین شده باشد مشمول افزایش نرخ شده و در گروه مشترکان پرمصرف قرار خواهند گرفت.در این اطلاعیه تاکید شد: مشترکان خانگی که در ماه‌های گرم‌امسال چنانچه نسبت به تابستان سال گذشته کاهش مصرف داشته باشند، مشمول تخفیف مجدد بهای برق مصرفی خواهند شد.

.....●●●●●.....

مسئول سازمان بسیج رسانه سپاه قدس گیلان:

شبکه خبرنگاران و عکاسان بسیج رسانه گیلان راه اندازی می شود

گیلان امروز – مسئول سازمان بسیج رسانه سپاه قدس گیلان گفت: شبکه‌ای ۱۰۰ نفره متشکل از عکاسان و خبرنگاران افتخاری به زودی و با مشارکت خبرگزاری بسیج گیلان در مجموعه بسیج رسانه استان گیلان راه‌اندازی می‌شود. مهدی پارسا‌امروز در نخستین نشست هیئت‌اندیشه‌ورز بسیج رسانه گیلان در رشت با اشاره به نقش رسانه ها در تحقق شعار سال اظهار کرد: رسانه ها راه‌اندازی می‌شود تا نقش مهمی در تحقق شعار سال دارند. وی افزود: نباید از کنار سوزه ها ساده بگذریم، زمانی که رهبر انقلاب اسم سال را رونق تولید می‌گذاردن وظیفه ما است که درمورد این موضوع مطالبه عمومی کنیم.

مسئول سازمان بسیج رسانه سپاه قدس گیلان با اشاره به اینکه یکی از کارهایی که در این حوزه می‌توان انجام داد کمک به صنعت استان است افزود: این کار در ۲ بعد معرفی واحدهای صنعتی و تولیدی موفق، بزرگ کردن ویژگی های آنها، نجات واحدهای صنعتی و تولیدی ضعیف و راکد و نیمه راکد است. پارسا تصریح کرد: در راستای انعکاس کامل اخبار و انتشار موضوعات پیرامون فعالیت‌های بسیج در حوزه‌های مختلف، شبکه‌ای ۱۰۰ نفره متشکل از عکاسان و خبرنگاران افتخاری به زودی و با مشارکت خبرگزاری بسیج گیلان در مجموعه بسیج رسانه استان گیلان راه‌اندازی می‌شود. وی برگزاری دوره‌های آموزش برای اعضاء جدید شبکه خبرنگاران و عکاسان بسیج را مورد اشاره قرار داد و گفت: جهت عملکرد بهتر و حرفه ای تر این مجموعه، یکسری کلاس‌های آموزش خبرنگاری برای این افراد به صورت هدفمند برگزار می‌شود. مسئول سازمان بسیج رسانه سپاه قدس گیلان در پایان برگزاری اردوی جدید ویژه خبرنگاران، بازدید از کارگاه‌های تولیدی، اجرای برنامه های آموزشی، فرهنگی و ورزشی و … را از برنامه های در دستور کار بسیج رسانه استان عنوان کرد.

آغاز فصل شنا و قربانیانی که قوانین دریا را نادیده می گیرند

گیلان امروز– آغاز روزهای گرم سال و نزدیک شدن به فصل تابستان، زمینه ساز حضور مسافران بسیاری در استان های شمالی است تا از دریا به عنوان یکی از جاذبه های گردشگری طبیعی استفاده کنند اما ضرورت آشنایی با قوانین، موضوعی است که کمتر مورد توجه قرار می گیرد.

چشم هایش دور شدن عزیزش را از ساحل نظاره گر است؛ اما تنها کاری که از دستش بر می آید فریاد زدن و بی تابست است که همراه با موج های دریا بر چهره اش موج می زند؛ ساعت ها پس از دور شدنش هنوز می توان انتظار، امید واهی و بی قراری و نجوایی که کاش زنده بازگردد را شنید؛ اما آنچه به ساحل باز می گردد، تنها جسدی است که تیر خلاص را بر همه امید ها می زند.

این حکایت ، قصه پر غصه ایست

که گاه و بی گاه مسافران و یا حتی

برخی وقت ها بومیان این استان به دلیل بی توجهی به هشدارها و به طور معمول در فصل تابستان شاهد آن هستند؛ همان دریایی که شاید برای دیدن و به آرامش رسیدن در کنار آن هزاران کیلومتر طی می کنی، ولی با سهل انگاری می تواند حلاوت سفر را تلخ کند.

دریا می تواند بهترین خاطرات را رقم بزند اگر …

دریا نیز دارای قوانینی است که اگر رعایت شود، آرامش بخش ، انرژی زا و نشاط آفرین است.

بر اساس آمار، تقریبا تمامی غرق شدگان در محدوده های خطرآفرین

یعنی خارج از طرح های سالم سازی شنا می کرده اند اما به دلیل طول نوار ساحلی امکان حضور نجات غریق و امکانات در جای جای ساحل وجود ندارد؛ اگرچه پرداخت دستمزد ناجیان غریق نیز همواره با مشکلات و تاخیرهایی روبرو بوده که انگیزه آنان را برای حضور در طرح های سالم سازی ممکن است کمزنگ کند.

گیلان یکی از سه استان شمالی است که در حاشیه دریای خزر قرار گرفته و از نوار ساحلی استان با حدود ۲۷۴ کیلومتر از رودسر تا بندر آستارا (شرقی ترین نقطه تا غربی ترین نقطه استان) امتداد دارد و محدوده جغرافیایی ۹ شهرستان از ۱۶ شهرستان گیلان را در بر می گیرد.

استاندار گیلان فروردین ماه سال جاری در جلسه ستاد ساماندهی سواحل، بمنظور پوشش بیشتری از نقاط ساحلی، از واگذاری مناطق جدیدی در راستای ساماندهی سواحل به بخش خصوصی خبر داد و گفت: باید اهتمام داشته باشیم تا این نقاط تا تابستان امسال راه اندازی شوند.

مصطفی سالاری با تاکید بر اینکه این واگذاری ها به منظور ایجاد امکانات اولیه و به صفر رساندن و یا کاهش حداکثری غریق ، درآمد زایی و اشتغالزایی انجام می شود، افزود: در صورتی که کار به درستی انجام شود و نقاط خطرآفرین دارای متولی بخش خصوصی باشند ، غریق را می توانیم به صفر برسانیم.

وی با بیان اینکه می توان ۷۰ تا ۸۰ نقطه از سواحل گیلان را به بخش خصوصی واگذار کرد، اظهار داشت: متقاضیان بخش خصوصی یابستی الزاماتی همچون سرویس بهداشتی ، دوش ، نجات غریق و عدم استفاده از مصالح ساختمانی را در سازه هایشان و قابل حمل و سازگار بودن با طبیعت را رعایت کنند و ما برای آنها مسائل زیرساختی را انجام می دهیم. به گفته سالاری ، با واگذاری نقاط جدید طرح های سالمسازی به بخش خصوصی، علاوه بر افزایش رفاه و خدمات به استفاده کنندگان از سواحل و ارتقای ایمنی آنان، اشتغال در آمد ایجاد کنیم. در روزهای پایانی اردیبهشت ماه جاری نیز شیوه‌نامه ساماندهی و بهره‌برداری از سواحل و شناگاه های گیلان در مجمع مشترک ستاد اقتصاد مقاومتی و ستاد امنیت سرمایه‌گذاری استان تصویب شد. به گفته سالاری استاندار گیلان، جلوگیری از آسیب به محیط زیست از اهداف ساماندهی سواحل استان است و با فراخوان پیش‌بینی شده، این عرصه‌ها با مدت زمانی معین به سرمایه‌گذاران بخش خصوصی تحت ضوابط تعیین شده و الزامات زیست محیطی واگذار می‌شوند.

۳۵ طرح سالم سازی دریا و ۶۸ شناگاه در گیلان

مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان و دبیر ستاد ساماندهی سواحل و تفرجگاه های گیلان نیز به ایرنا گفت: در حال حاضر تعداد طرح های سالم سازی به ۳۵ طرح و ۶۸ شناگاه در استان رسیده است.

مناابروفراخ تصریح کرد: برای اینکه طرح های سالم سازی در تمام فصول سال برای بهره برداری آماده باشند، به دستور استاندار شیوه نامه ساماندهی شناگاه ها تدوین شده که بدنبال طرح های نوین گردشگری ساحلی و طرح های الگویی جدیدیست تا علاوه بر ایجاد ظرفیت سرمایه گذاری جدید ، زمینه ظرفیت گردشگری را برای طول سال مهیا

{گیلان زمین }

آغاز فصل شنا و قربانیانی که قوانین دریا را نادیده می گیرند

سازد.

وی بدون ارائه زمانی مشخص بیان کرد: با توجه به بازگشایی طرح های سالم سازی دریا به طور رسمی از خردادماه براساس دستور العمل ستاد ساماندهی سواحل کشور و نیز پیش بینی حضور مسافران و گردشگران به ویژه در نوار ساحلی استان، ستاد ساماندهی سواحل همچون سال های گذشته اقدام به برگزاری جلسات مختلف هماهنگی در شهرستان های ساحلی یا رئیسان دستگاه های اجرایی ذیربط سواحل و رئیسان کمیته های ۹ گانه سواحل به منظور آمادگی جهت بازگشایی طرح ها و ارائه خدمات مطلوب به مسافران کرده است.

به گفته ابروفراخ، اداره کل ورزش و جوانان استان به عنوان رئیس کمیته پیشگیری از

تلفات انسانی در حوزه سواحل بر اساس دستور العمل ستاد سواحل کشور و به منظور تامین ناجی غریق برای طرح های سالم سازی و نقاط خطرآفرین، دوره های آماذگی جسمانی و دوره های آموزشی برای ناجیان متقاضی برگزار کرده ضمن آنکه به اجرای برنامه های جنگ شادی، تئاتر، جشنواره مجسمه سازی با شن، نقاشی، خطاطی و سایر برنامه های فرهنگی در طرح های سالم سازی به منظور ایجاد نشاط و کاهش آسیب های اجتماعی در حوزه استان اقدام می شود.

وی علت غرق شدگی را در برخی نقاط خطرآفرین زیست شناسی دریای خزر و آشنایی نداشتن افراد

به فنون شنا در دریا ، توجه نکردن به هشدارهای رسانه ها برای استفاده نکردن از نقاط خطرآفرین و همچنین عدم استفاده از طرح های سالم سازی پیش بینی شده عنوان و خاطرنشان کرد:اهتمام داریم با اطلاع رسانی و تبیین خطرات موجود در نقاط خطرآفرین و معرفی طرح های سالم سازی و امکانات موجود از طریق رسانه ها، از غرق شدگی پیشگیری کنیم.

ابروفراخ ادامه داد: در همین راستا ، نصب تابلوهای هشداردهنده شنا ممنوع همراه با تصویر و دیگر علائم هشدار دهنده در نقاط خطرآفرین استان توسط دستگاه های مربوطه از اقداماتی بوده که انجام شده است.

لروم توجه به زیست شناسی دریای خزر برای شنا

زیست شناسی (اکولوژی) دریای خزر، شرایطی خاص دارد که بلد بودن فنون شنا در دریا را امری ناگزیر ساخته به نحوی که دریای خزر ، موج هایی شگافنده دارد و این، از مخاطرات دائمی آن است که البته در شرایط آب و هوایی نامساعد و ناپایداری های جوی، قوی تر می شود.

کارشناسان معتقدند یکی از بهترین راه ها برای شنا در خزر، شنا به موازات ساحل است ضمن آنکه تاکید شده علاوه بر خطر شکستگی گردن یا وارد آمدن ضربه به سر در صورت شیرجه در آب های کم عمق، غرق شدگی در آبهای عمیق خزر نیز افراد تازه کار را تهدید می کند.

تشخیص سلامت شناگاه ها با پرچم های آبی و زرد

برخی شناگاه های کشور به دلیل وجود آلودگی های میکروبی، وضعیت مناسبی نداشته و از ضوابط شناگاه های سالم برخوردار نیستند. در این راستا پس از پایش مناطق، طرح اهتزاز پرچم های زرد و آبی در شناگاه ها مطرح شد که بر این اساس؛ پرچم های آبی در شناگاه های سالم برافراشته شده و برای شناگاه های آلوده از پرچم زرد استفاده می شود. با توجه به اینکه استان های شمالی یکی از قطب های گردشگری کشور محسوب می شوند، اجرای این طرح برای مردم و گردشگران در راستای افزایش انگیزه و تشویق در جهت سالم نگه داشتن محیط زیست مناطق و بویژه سواحل برای رسیدن نقاط زرد به نقطه آبی ، بسیار مهم است.

گیلان به دلیل دارا بودن مواهب الهی همچون جنگل و دریا و تالاب و همچنین جاذبه های تاریخی و گردشگری ، همواره به عنوان یکی از قطب های گردشگری کشور در ایام سفرهای نوروزی و تابستانی مورد توجه گردشگران و از مقاصد سفر مسافران است. سال ۹۶ در استان گیلان، ۱۹ شناگاه مورد پایش قرار گرفت که از این تعداد ۱۳ شناگاه پرچم آبی، سه شناگاه زرد دریافت کرد و سه شناگاه نیز در شرایط به نسبت مناسب قرار داشت. همچنین به گفته معاون اجتماعی وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در دومین کنگره ملی پیشگیری از غرق شدگی که تیرماه سال گذشته در دهکده ساحلی بندرانزلی برگزار شد؛ بالاترین آمار غرق شدگی، مربوط به استان خوزستان و کمترین آمار، مربوط به گیلان است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان :

برخی در صدد ملتهب نشان دادن فضای حاکم بر بازار هستند

اقتصادی برای آشفته نشان دادن بازار عرضه کالا، استفاده از فرصت‌هایی است که توسط این‌گونه افراد ایجاد می‌شود.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان در تشریح وضعیت جذب و توزیع سهمیه شکر استان نیز خاطرنشان کرد: اگر شرکت غله و خدمات بازرگانی دولتی گیلان سهمیه شکر استان را از کارخانجات معرفی شده جذب کند عملیات توزیع این کالا، به سرعت در بین صنوف و خانوارها انجام می‌شود.

دلق‌پوش تأمین رفاه مردم و توزیع اقلام اساسی را از اهداف و راهبردهای سازمان صنعت و معدن و تجارت اعلام کرد و اظهار داشت: این دستگاه در کنار توزیع اقلام و کالاهایی نظیر شکر، گوشت، مرغ، آرد، روغن و برنج انجام نظارت‌های مشترک از سطح واحدهای صنفی و بازار را در دستور کار خود دارد.

وی ایجاد هم‌افزایی بین نهادهای نظارتی استان گیلان را با هدف اجرای موفقیت‌آمیز سیاست کنترل و تنظیم بازار بسیار ضروری اعلام کرد و افزود: سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان برای اجرای کامل سیاست‌های تنظیم بازار خود، به همکاری مردم استان و سایر دستگاه‌های نظارتی نیازمند است.

ادامه سم‌پاشی اراضی گیلان به‌دلیل هجوم ملخ تا پایان تیرماه

بارندگی‌های شدید و بی‌سابقه در فصل بهار موجب افزایش هجوم‌ملخ‌های مراکشی به استان نسبت به سال گذشته شده است. الماسی با اذعان به اینکه ملخ‌ها بیشتر به اراضی سرسبز حمله می‌کنند، تصریح کرد:از سال گذشته استان با هجوم ملخ‌های مراکشی مواجه‌است ولی امسال و به دلیل بارندگی در فصل بهار زمین‌های کشاورزی گیلان سرسبزتر شده و به همین علت حمله ملخ‌ها بیشتر شده است. شهرستان رودبار در ۶۷ کیلومتری جنوب مرکز استان گیلان واقع است. ملخ‌ی که در نوار شمالی کشور دیده شده، ملخ صحرایی نیست بلکه ملخ بومی کشور خودمان است. ملخ مراکشی از دیرباز در کشور وجود داشته اما امسال به دلیل افزایش بارندگی ها و شرایط آب و هوایی در برخی استان های کشور ازیداد پیدا کرده است. آفت ملخ مراکشی به اندازه ملخ صحرایی خطرناک نیست اما مبارزه با آن تا کنترل جمعیت ادامه می‌یابد. طبق اعلام سیدمحمدرضا میر سخنگوی سازمان حفظ نباتات کشور، عملیات مبارزه با ملخ مراکشی در سطح ۲۵ هزار هکتار از اراضی نوار شمالی کشور در حال انجام است.

خبرها

تولید ریزجلبک در دستور کار متولیان حوزه کشاورزی گیلان

گیلان امروز– مدیر صنایع غذایی و تبدیلی سازمان جهاد کشاورزی گیلان گفت: تولید ریزجلبک در دستور کار متولیان این حوزه در گیلان هم قرار دارد. به گزارش ایسنا ، قاسم جوادزاده گفت: توسعه صنایع سبز که تولید ریزجلبک یکی از شاخه های آن است، یکی از برنامه های راهبردی وزارت جهاد کشاورزی است و به تبع آن توسعه این دست صنایع تبدیلی در دستور کار متولیان این حوزه در گیلان هم قرار دارد.

وی افزود: مدیریت صنایع غذایی و تبدیلی سازمان جهاد کشاورزی گیلان که متولی صدور پروانه برداری این صنایع است، در سایت سازمان جهاد کشاورزی گیلان «تولید ریزجلبک » را به عنوان یکی از اولویت های سرمایه گذاری بخش کشاورزی استان معرفی کرده است.

جواد زاده با بیان اینکه تنها کارخانه تولید ریزجلبک گیلان یک واحد نیمه صنعتی دانش بنیان است، خاطرنشان کرد: جهاد کشاورزی به متقاضیان ساخت واحدهای صنعتی با ظرفیت تولید بالاتر بین ۷۰تا۸۰ درصد هزینه های سرمایه گذاری را در قالب تسهیلات پرداخت می کند.

مدیر صنایع غذایی و تبدیلی سازمان جهاد کشاورزی گیلان افزود: بنا داریم بزودی برای برندسازی و معرفی این محصول که به تولید محصولات غذایی سالم و ارگانیک کمک می کند، گام هایی برداریم که البته این کار مستلزم سنجش درجه ارگانیک بودن ماهی هایی است که با ریزجلبک پرورش می یابند.

قاسم جوادزاده که معتقد است این شیوه دانش بنیان در ابتدای راه است، افزود:با کمک مدیریت ترویج جهاد کشاورزی و از طریق دفاتر خدمات کشاورزی استان، این شیوه دانش بنیان را به بهره برداران در روستاها معرفی می کنیم تا آبرزی پروران بیشتری از این شیوه استفاده کنند.

.....●●●●●.....

دستگیری دو قاچاقچی مواد مخدر در فومن

گیلان امروز– ۲ قاچاقچی مواد مخدر از نوع تریاک و حشیش در شهرستان فومن شناسایی و دستگیر شدند.

سرهنگ محسن جعفرزاده، فرمانده انتظامی شهرستان فومن گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر خرید و فروش مواد مخدر توسط ۲ قاچاقچی در سطح این شهرستان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.

وی افزود: ماموران پلیس پس از انجام تحقیقات نامحسوس و اطمینان از صحت موضوع، متهمان را در یکی از خیابان‌های فومن در حال معامله مواد مخدر شناسایی و دستگیر کردند. فرمانده انتظامی فومن تصریح کرد: در بازرسی از متهمان ۸۰۰ گرم مواد مخدر از نوع تریاک و ۵۰۰ گرم حشیش که در زیر لباس خود جاسازی کرده بودند، کشف شد.

سرهنگ جعفرزاده با اشاره به اینکه متهمان ۳۳ و ۴۳ ساله برای سپر مراحل قانونی به مراجع مقام قضایی معرفی شدند، از شهروندان خواست، در صورت مشاهده هرگونه مورد مشکوک مراتب را به پلیس ۱۱۰ اطلاع دهند.

.....●●●●●.....

مدیرعامل شرکت گاز گیلان :

گازرسانی به ۱۲ هزار خانوار ساکن در مناطق صعب‌العبور گیلان



گیلان امروز– مدیرعامل شرکت گاز گیلان با بیان اینکه قصد داریم به ۱۱۳ روستای صعب العبور و کوهستانی استان تا پایان سال ۹۹ گازرسانی کنیم گفت:این روستاها دارای ۱۲ هزار خانوار است و برای گازرسانی به آنها باید ۴۸۵ کیلومتر شبکه توزیع و ۱۴۷ کیلومتر شبکه تغذیه صورت بپذیرد. حسین اکبر در گفت و گو با خبرنگار ایرنا در رشت درباره شایعه مطرح شده از انفجار گاز در شهر رشت با بیان اینکه شرکت گاز استان گیلان در راستای گازرسانی ایمن و پایدار به مشترکین برنامه ریزی دقیقی برای تعمیرات در طول سال دارد اظهار داشت: در همین راستا هفته گذشته و هنگام سرویس شیر گاز در خیابان امین الضرب مشاهده شد که بخشی از قطعات این شیر نیاز به تعویض دارد و برای انجام تعمیرات شیرهای قبل و بعد از شیر مورد نظر قطع شد و گاز موجود در لوله به هوا تخلیه شد. مدیرعامل شرکت گاز گیلان افزود: صدای گاز هنگام خروج از لوله این شائبه را ایجاد کرد که انفجار رخ داده است در حالی‌که این موضوع درست نبود و بلافاصله توسط شرکت تکذیب و علت آن به مردم عزیز توضیح داده شد.

وی افزود:این شرکت همچنین با افزایش سهولت و سرعت در عملیات گازرسانی و اشتراک پذیری، ارتقای سرعت و خدمات رسانی و امداد، واگذاری خدمات به دفاتر پیشخوان، اشتراک پذیری مکانیزه متمرکز، قرائت از راه دور صنایع عمده و ایستگاه های CNG، استقرار سیستم داده مکانی GIS و ایجاد سامانه مکانیزه TMM5 سعی در جلب رضایت حداکثری مشترکان گرانی دارد. وی با اشاره به اینکه شرکت گاز استان گیلان در بخش توسعه گازرسانی قصد دارد تا در قالب فاز سوم پروژه های بند «ق» به ۱۱۳ روستای صعب العبور و کوهستانی استان تا پایان سال ۹۹ گازرسانی کند تصریح کرد:این روستاها دارای ۱۲ هزار خانوار می باشند و برای گازرسانی به آنها باید ۴۸۵ کیلومتر شبکه توزیع و ۱۴۷ کیلومتر شبکه تغذیه صورت بپذیرد.